

# Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 83 (9160). Суббота, 17 октября 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

18 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ  
РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО  
ХОЗЯЙСТВА

## С праздником, строители дорог!

### Поздравляю!

УВАЖАЕМЫЕ СТРОИТЕЛИ И  
РЕМОНТНИКИ ДОРОГ!

В ваш профессиональный праздник хочу пожелать успехов, новых рубежей в строительстве дорог, стабильности, больших физических объёмов и хорошей заработной платы за достойный труд, мира и добра, семейного благополучия!

Дороги – это связующая нить всех сторон нашей жизни: экономики, социальной сферы, культуры. 2015-й год экономически сложный, дорожникам он тоже принёс много проблем. Но коллектив ДРСУ доказывает делом свою состоятельность, ответственно выполняя строительно-ремонтные работы в Сорокинском районе и на федеральной трассе в соседнем Абатском районе. Трудности закаляют.

Пусть же построенные и отремонтированные вами дороги принесут людям радость и хорошее настроение!

Глава района А.Н. АГЕЕВ.



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Пусть у каждого работника дорожного хозяйства жизненный путь будет ровным и гладким, без препятствий и происшествий. Пусть дорога ведёт к вершинам, достижениям, победам, и даже славе. Желаем, чтобы ямы на дорогах появлялись реже, работа была в удовольствие, а зарплата не переставала расти. Удачи в личной жизни и бесконечного здоровья!

Директор Сорокинского ДРСУ Сумин А.Н.

На торжественном собрании по случаю профессионального праздника глава района Александр Николаевич Агеев обратился с приветственным словом к дорожникам, назвав их коллегами. Пояснил, что в прежние годы ему приходилось курировать эту отрасль, непосредственно вникая во все дорожные дела. Согласитесь, уважаемые читатели, что и мы с вами, эксплуатируя дороги, тоже причастны к великому решению одной из вечных проблем на Руси.

Коллектив Сорокинского ДРСУ в этом году отмечает 85-летие со дня основания (дорожный отдел Сорокинского райисполкома был образован в 1930 году). Накоплен богатый опыт, сложились традиции, есть династии, есть заслуживающие самых высоких похвал строители дорог. На собрании они были отмечены почётными грамотами, благодарностью акционерного общества "Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие". Среди награждённых Любич Николай Сергеевич, машинист автогрейdera Сергеев Евгений Аркадьевич, водитель погрузчика Коваль Сергей Валерьевич, тракторист Федоренко Николай Александрович, машинист асфальтоукладчика Долгих Иван Николаевич, водители Швецов Анатолий Дмитриевич, Акулин Юрий Васильевич, начальник планово-производственного отдела Сумина Татьяна Фагимовна. Поздравительные открытки губернатора области получили к профессиональному празднику водители Ахметов Жулан Абдулкаирович, Долгодуш Валерий Николаевич, Радионов Сергей Владимирович, Раев Руслан Анатольевич (на снимке), Серов Анатолий Владимирович, Федькин Валерий Александрович, машинист экскаватора Сутулин Виктор Иванович, Берлин Юрий Алексеевич, диспетчер Николаева Светлана Анатольевна, мастер Сумин Александр Александрович, ведущие специалисты Аверина Наталья Алексеевна, Кошелева Светлана Николаевна, директор управления Сумин Александр Николаевич. Почётной грамотой директора ДРСУ отмечен труд уборщицы Новосельцевой Алёны Сергеевны. Подробно о строительстве дорог и дорожниках в одном из следующих номеров "ЗТ".

Людмила ДЮРЯГИНА.

### СОРОКИНСКИЙ ЦФОР В КНИГЕ ПОЧЁТА

Важное письмо № 358256 от 2 октября из Москвы поступило в адрес руководителя МАУ «Сорокинский ЦФОР» О.Н. Горбуновой.



В сообщении указано о включении ЦФОРа во Всероссийский Реестр «Книга Почёта», как учреждения, участвующего в социально-экономическом развитии своего региона и в повышении эффективности своей отрасли. Задача создателей Реестра выделить и отметить тех, кто работает на благо страны, на формирование успешной, сильной и процветающей России. Вместе с этим, участие организации в Книге Почёта означает признание её деловой репутации.

Сорокинский центр физкультурно-оздоровительной работы был внесён в Книгу Почёта по рекомендации главы администрации Сорокинского муниципального района Александра Николаевича Агеева.

С официальными данными Всероссийского Реестра «Книга Почёта» и включенных в него учреждений и организаций можно ознакомиться на сайте [www.kniga-pocheta.ru](http://www.kniga-pocheta.ru).

Елена КОРОЛЮК.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## "Село в порядке – страна в достатке!"

14 ОКТЯБРЯ 2015 ГОДА ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ БОЙЧУК, ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ РАЙОНА, ПРОВЁЛ СОВЕЩАНИЕ КОМИССИИ, ЗАНИМАЮЩЕЙСЯ ПОДГОТОВКОЙ К ВСЕРОССИЙСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ.

Члены комиссии обсудили ряд важных вопросов, которые необходимо решить в ближайшее время для того, чтобы предстоящее мероприятие провести на должном уровне.

В 2016 году перепись пройдёт под девизом «Село в порядке — страна в достатке!» — с 1 июля по 15 августа, на труднодоступных территориях с 15 сентября по 15 ноября. Девиз наиболее полно передаёт основную идею одного из самых масштабных событий 2016 года: экономическая стабильность государства напрямую зависит от уровня развития сельского хозяйства, но никакое развитие невозможно без объективных данных о тех, кто живет и работает на земле, об аграрном потенциале страны. Помимо этого, слоган ВСХП-2016 переключается со слогана предыдущей переписи — «Отнесись к стране похотейски!». Основная цель сельскохозяйственной переписи — формирование федеральных информационных ресурсов, содержащих сведения об основных показателях производства сельскохозяйственной продукции и об отраслевой структуре сельского хозяйства, о наличии и об использовании его ресурсного потенциала для проведения прогноза развития сельского хозяйства и разработки мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства. Перепись проводится также для обеспечения возмож-

ности получения статистической информации в области сельского хозяйства в отношении каждого муниципального образования и обеспечения возможности сопоставления итогов сельскохозяйственной переписи с используемыми в международной практике статистическими данными в области сельского хозяйства.

Согласно календарному плану мероприятий на 2015 год территориальными органами Росстата осуществляется комплекс первоочередных мероприятий. Организована внештатная служба по подготовке, проведению и подведению итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. На территории муниципальных образований приступили к работе уполномоченные по вопросам переписи, специалисты по составлению списков. На территории Сорокинского района это С.Г. Аникина и Е.О. Пикуза. Ими уже сегодня сформированы предварительные списки объектов переписи, проводится их актуализация. На 1 сентября на основании похозяйственных книг предполагается обследовать 4647 объектов, из них крупных и средних сельскохозяйственных организаций — 20, микропредприятий — 3, КФХ — 4, ИП — 9, ЛПХ — 4634.

Переписи подлежат сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, личные подсоб-

ные и другие индивидуальные хозяйства граждан, а также садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

По сравнению с предыдущей переписью число переписчиков сократилось в несколько раз. Это стало возможным благодаря развитию информационных технологий: большинство переписчиков получают в распоряжение для сбора сведений планшетные компьютеры, что позволит повысить скорость и точность сбора данных. Кроме того, устройства снабжены GPS-приёмником, а значит, у организаторов ВСХП-2016 появится возможность проконтролировать качество и добросовестность работы.

Для каждой из групп респондентов разработан свой набор вопросов. Например, в переписной лист для сельскохозяйственных организаций включены вопросы о видах экономической деятельности, руководителе организации (возраст, образование), численности, возрастном составе и уровне образования работников, характеристике земель, о посевных площадях сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений, применении удобрений, поголовье сельскохозяйственных животных, реализации сельхозпродукции, наличии техники, машин и оборудования, перерабатывающих мощностей, получении и использовании кредитных средств или

субсидий.

Глав крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей спросят про образование, возраст, стаж работы, год создания хозяйства, виды осуществляемой экономической деятельности, о численности занятых работников, посевных площадях сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений, о поголовье сельскохозяйственных животных, об использовании технических средств и технологий, о получении и использовании кредитных средств или субсидий...

В переписном листе для владельцев личных подсобных и других индивидуальных хозяйств содержатся вопросы о числе лиц, проживающих в домохозяйстве, привлечении наёмных работников, характеристике и структуре использования земельных участков, поголовье скота, видах используемой техники, машин и оборудования, о реализации сельхозпродукции.

Никаких документов показывать переписчику не нужно, это не предусмотрено. В результате проведения переписи будет получена официальная статистическая информация, необходимая для оценки продовольственной безопасности страны, прогнозирования дальнейшего развития, определения мер экономического воздействия, способствующих повышению эффективности сельхозпроизводства.

Елена КОРОЛЮК.



## НОВОСТИ СПОРТА

# Здоровые дети – будущее нашего района

РАСТИТЬ ДЕТЕЙ ЗДОРОВЫМИ – ЭТО ЗАДАЧА КАЖДОГО ДОШКОЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА.

Невозможно представить себе жизнь ребёнка в детском саду без шумных праздников, развлечений, соревнований, интересных игр и весёлых аттракционов. Одни развивают сообразительность, другие – смекалку, третьи – воображение и творчество, но объединяет их общее дело – воспитание у ребёнка потребности в движении и эмоциональном восприятии жизни. А помогают им в этом сотрудники Центра физкультурно-оздоровительной работы во главе с директором О.Н. Горбуновой.

14 октября в спортивном зале ЦФОРА собралось 55 дошколят из девяти детских садов района. На первый этап пятой районной спартакиады среди воспитанников дошкольных учреждений заявились команды: д/с N 1 («Улыбка»), д/с N 2 («Крепышки»), д/с N 4 («Лесная братва»), ворсихинский д/с («Чебурашки»), пинигинский д/с («Капелька»), александровский д/с («Пингвины»), готопутровский д/с («Дружба»), осиновский д/с («Комета»), рядовичский д/с («Верные друзья»).

Юным спортсменам предстояло показать себя в нескольких видах спорта. Они пробовали свои силы в попадании мяча в цель, прыжках в длину с места, набивании мяча, поднятии туловища. Объединила мальчишек и девчонок в желании победить большая эстафета.

Интересно было наблюдать, с каким волнением и старанием ребята принимали участие в каждом виде соревнований. Озорные, весёлые, шумные – эмоциям не было конца. Своими впечатлениями от конкурсов поделился участник команды «Лесная братва» Артур Штриккер: «Мы боялись, но здесь оказалось очень весело, так что



было не страшно, а, наоборот, очень интересно!»

Наталья Александровна Фёдорова, воспитатель и инструктор по физкультуре д/с N 4 рассказала: «В нашем саду ребятам нравится заниматься физкультурой. Им интересно. Каждое утро в группах начинается с зарядки. Мы всегда стараемся принимать участие в подобных мероприятиях, ведь это безумно интересно – наблюдать за своими детьми и самим возвращаться в детство. Таких праздников должно быть как можно больше! И дома родители должны обращать на это внимание, ведь спорт – это жизнь».

На праздник вместе с ребятами пришли не только инструкторы по физкультуре, но и воспитатели и заведующие. Лилия Владимировна Сёмина, воспитательница детского сада N 4, наблюдая за происходящим в зале восхищалась: «Сейчас очень многие семьи стремятся привести своего ребёнка в спорт, так что такие мероприятия просто необходимы, хотя бы для того, чтобы облегчить ребенку выбор». Она с гордостью утверждала, что их дети любят спорт, поэтому здесь показывают отличные результаты!

Дружная атмосфера, улыбки участников и болельщиков, поддержка взрослых – это залог спортивных достижений. Все команды показали ловкость, быстроту, бойцовские качества и умение работать в команде. Борьба была нелёгкой, но спортивный азарт и стремление к побе-

де помогли занять первое место маленьким спортсменам «Лесной братвы» (д/с N 4). Вторую ступеньку пьедестала почёта заняла команда «Чебурашек» (ворсихинский д/с), третьими стали ребята из «Кометы» (осиновский д/с).

В личном зачёте в поднимании туловища первое место у Ильина Романа (д/с N 4), второе – у Дятлова Данила (осиновский д/с), на третьем месте Кривых Альбина (ворсихинский

д/с). В таком виде состязаний, как попадание мяча в цель первое место заняла Желнина Анастасия (готопутровский д/с), на втором месте – Желнина Катя (александровский д/с), Бабинов Вадим на третьем. Лучшим в набивании мяча стал Пинко Кирилл (д/с N 2), у него первое место, на втором оказалась Богданова Кристина (ворсихинский д/с), у Айваседа Стаса (д/с N 4) третье место. В прыжках в длину с места также есть свои победители: первое место у Ульяченко Саши (д/с N 4), второе у Каковки Руслана (ворсихинский д/с), замыкает тройку Стафеева Арина (осиновский д/с).

Команды победители награждены грамотами и настольными играми. Все остальные команды получили грамоты и поощрительные призы.

Впереди у ребят второй этап спартакиады, который состоится в мае 2016 года, в котором они поборются за кубок и звание победителя 5-ой районной спартакиады среди воспитанников ДОУ. Желаем удачи!

Виктория ШТРИККЕР.  
Фото автора.



## ВНИМАНИЕ: НОВЫЙ ПРОЕКТ

## Развитие социокультурного капитала сорокинского сообщества

В сентябре в здании районной администрации состоялось совместное заседание представителей совета учредителей, совета попечителей, экспертного совета, правления Благотворительного фонда развития Сорокинского района и общественности.

Председательствовала директор БФРСР Л.В. Романова. Участники заседания обсудили итоги проверки деятельности фонда и вопросы реализации долгосрочного социокультурного проекта «Развитие социокультурного капитала Сорокинского сообщества», победившего во II Всероссийском конкурсе проектов «Культурная мозаика малых городов и сёл» (проходил он при поддержке Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко и Министерства культуры РФ).

Докладчиком выступила Л.В. Романова. Она сообщила, что проверка деятельности фонда (за три года) прошла успешно. Были небольшие замечания, на исправление которых отведено определённое время.

Далее Людмила Валентиновна подробно остановилась на вопросах реализации проекта, отметив, что основная его цель – активизация населения на решение общественно значимых проблем. Ди-

ректор фонда подчеркнула, что в процессе осуществления намеченных задач большое внимание будет уделяться детско-юношеской аудитории как самой активной и созидательной силе общественных изменений. Средствами социальной куль-

ринг, анализ, подведение итогов).

Окончание реализации проекта – 30 апреля 2016 года. Составлен календарный план проведения мероприятий, основные из которых были перечислены в материале «С по-

лонтёрский отряд», «Лучший доброволец», «Активные благодарители» и др.). На эти расходы будет выделен призовой фонд.

Л.В. Романова рассказала, что на сегодняшний день окончено подготовительный этап, в рамках которого прошли запланированные совещания, встречи, опубликован материал в местной газете. Сумма финансовой поддержки, которую фонд должен получить в качестве приза за победу в конкурсе, – 350 тыс. рублей. Средства эти пока не поступили, поэтому задерживается изготовление агитационного материала (листовок, буклетов, баннеров) и откладываются сроки проведения мероприятий основного этапа.

Несмотря на материальные затруднения, фонд дал согласие выступить спонсором мероприятия «День памяти жертв политических репрессий», которое пройдёт в районе 30 октября. Решено также за счёт средств фонда приобрести путёвки для отдыха в детском оздоровительно-образовательном центре «Спутник» двум лучшим волонтерам.

Участники заседания обсудили и одобрили информацию директора фонда.

Марина ЛАКМАН.  
Фото автора.



турной деятельности будет вестись работа с сообществами, поселениями, с людьми пожилого возраста.

Воплощение проекта в жизнь пройдёт в три этапа. Первый – подготовительный (сентябрь – октябрь 2015 г.); второй – основной (в это время будут проводиться запланированные мероприятия); третий – заключительный (монито-

бедой, Благотворительный!» в N 70 «ЗТ» от 2 сентября 2015 г.

Будут награждены самые активные участники конкурсов и проектов, проводимых в рамках реализации проекта, в номинациях «Лучший молодёжный проект «Сорокино – в культурной мозаике России», «Лучшее поселение – участник проекта фонда Тимченко», «Лучший во-

### УВАЖАЕМЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА!

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ.

ПОМНИТЕ: нарушение правил пользования газом приводит к отравлениям, взрывам, пожарам.

#### Категорически запрещается:

- пользоваться газовыми приборами при запахе газа на кухне;
- оставлять включённые газовые приборы без присмотра;
- пользоваться газовыми приборами с отводом продуктов сгорания газа в дымоход при плохой тяге;
- самовольно производить какой-либо ремонт, перестановку, а также включение газовых приборов, которые были отключены работниками газового хозяйства;
- разрешать пользоваться газовыми приборами детям дошкольного возраста или лицам, не контролирующим свои действия, и не знающим правил пользования этими приборами.

**ПОМНИТЕ!** При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть окна или форточки для проветривания помещения, вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (вне загазованного помещения). Не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонок-ми.

#### ОСТОРОЖНО, ГАЗ!

Подземные газопроводы, проложенные в городах и населённых пунктах, находятся в сложных условиях. На них воздействуют различные факторы (температура грунта, блуждающие токи, характер грунта и т.д.), поэтому в процессе эксплуатации возможны случаи повреждения газопроводов и утечки газа из них.

Газ может проникнуть в подвалы, первые этажи жилых газифицированных и даже не газифицированных здания через каналы теплотрасс, канализационную сеть.

При появлении запаха газа в помещении или на улице необходимо сообщить об этом в аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (с мобильного телефона 040) в любое время суток.

До приезда аварийно-спасательной бригады следует проветрить помещение, не зажигать огня, не включать и не выключать освещение, не пользоваться электрическими приборами.

#### ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ УСТАНОВКАМИ СЖИЖЕННОГО ГАЗА.

Установки сжиженного газа безопасны и удобны только при использовании их по назначению и соблюдении правил безопасности.

#### КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- хранить баллоны с газом в подвалах, на лестничных клетках, в санузлах и в жилых помещениях;
- устанавливать баллоны ближе 1 метра от радиаторов отопления и ближе 5 метров от источников тепла с открытым огнём;
- производить подогрев баллонов и опрокидывать их вверх дном;
- оставлять без присмотра работающую газобаллонную установку;
- разрешать детям и лицам, не знакомым с правилами пользования газом, пользоваться газобаллонными установками;
- применять огонь при отыскании утечки газа;
- пользоваться неисправными приборами и производить их ремонт самостоятельно.

**ПОМНИТЕ!** Нарушение правил пользования газовыми приборами приводит к взрывам, пожарам, несчастным случаям.

УО ООО «Газпром межрегион-газ Север».

Аварийная служба 04 (с мобильного телефона 040); справочная служба газа 8-800-350-04-04.

***ТВ***